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Одним з основних напрямків розвитку на сьогоднішній день є вдосконалення 

відомих і розроблення нових матеріалів на базі сучасного моделювання [1]. Особливістю 

при створенні таких матеріалів є те, що можна керувати їх властивостями у досить 

широких межах [2]. У свою чергу, структурно-неоднорідні матеріали, які можуть мати 

різну форму та розміри характеризуються зміною складу і властивостями у заданому 

напрямку [3]. Удосконалення технологій отримання таких матеріалів на базі 

комп’ютерного моделювання, що мають неоднорідні властивості, завжди було і буде 

одним із важливих напрямків дослідження. Особливо це стосується процесу засипки 

неоднорідних середовищ (матеріалів), який супроводжується утворенням додаткових 

пустот  «арочний ефект». Поява «арочного ефекту», призводить до неоднорідності 

властивостей всередині матеріалів, і не дає можливість отримувати структурні 

характеристики на якісному рівні [2, 3]. Таким чином, прогнозування структурних 

характеристик матеріалів за допомогою методів комп’ютерного моделювання, а також 

які отримуються в результаті сукупності технологічних операцій з відомими 

характеристиками є актуальним завданням сьогодення. На рис. 1 представлено вікно 

розробленої імітаційної моделі для дослідження впливу вібраційних коливань на 

структурні зміни полідисперсної засипки. 

 

 
Рис. 1. Дослідження частинок із застосуванням вібрацій. 

 

Алгоритм імітації моделювання неоднорідних середовищ реалізовує вертикальні 

та горизонтальні вібрації. Величинами, що характеризують віброколивання в алгоритмі 
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є: амплітуда та частота коливань. Змінним параметром виступає період накладання 

вібрацій. Розміри елементів (часток) задаються в міліметрах або мікрометрах і не 

залежать від роздільної здатності монітора. Параметри віброколивань можуть бути 

змінені за допомогою панелі керування вібраціями. Алгоритм моделі (рис. 2) 

передбачає, що процедури накладання горизонтальних та вертикальних віброколивань 

аналогічні. Відмінність між ними полягає в тому, що основною для реалізації 

горизонтальних коливань є Х - координата, а для вертикальних – У - координата. 

Модель передбачає можливість одночасної реалізації горизонтальних та вертикальних 

коливань. На рис. 2 зображена схема алгоритму роботи з використанням вібрацій.  

 

 
Рис. 2. Схема алгоритму роботи. 

 

Слід відмітити, що одночасне накладання горизонтальних та вертикальних 

коливань на процес моделювання, дає можливість дослідити історію процесу заповнення 

неоднорідних елементів. 
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